
                                 RAPS  2025  

Priatelia, čas letí neuveriteľným tempom núti ma to použiť nejakú otrepanú frázu, 

ale neurobím to , radšej Vám pripomeniem, že tento rok štartujeme už ôsmy ročník 

RAPSu, z čoho jeden bol zrušený tesne pred štartom z dobre známych dôvodov. 

Ročník 2025 štartuje 28. augusta o 10:oo z Dubnice nad Váhom a končí 31.augusta 

opäť v Dubnici nad Váhom ,pričom by sme mali obísť Slovensko po trase dlhej 

takmer tisíc kilometrov, teda aby som bol presný deväťstosedemdesiat päť. Je to 

hodne, ale zároveň si myslím, že aj málo, pretože by sme sa chceli stretnúť z každým 

z Vás v regiónoch nášho Slovenska, ale pravdepodobne by sme to časovo nezvládli, 

no cez to všetko sa nesmierne tešíme na stretnutie s tými, ktorý si na nás nájdu čas 

a prídu na miesta, kde máme plánované prestávky (pauzy) alebo nocľahy.  

Tí, ktorí nás budú sledovať na frekvenciách, sa môžu s nami spojiť na CB ch 17, PMR 

ch7 446.08125 a HAM 145.500 počas celého RAPSu a taktiež na portejbli z Makovice  

lokátor  KN08RU. Taktiež nás môžete sledovať online na digi prevádzke v reálnom 

čase a na platforme VIBER skupina ALL RADIO SVK  kam budeme umiestňovať našu 

aktuálnu polohu, foto a krátke videá. Ak máte záujem sa do skupiny prihlásiť pošlite 

email na “ ocbrklub@gmail.com „ je to skupina s celoslovenskou pôsobnosťou. 

Tešíme sa na stretnutia v jednotlivých regiónoch, ak sa plánujete s nami stretnúť 

mimo páuz, alebo miest, kde sa budeme zdržovať, dajte nám vedieť a ak to bude len 

trochu možné prispôsobíme sa a pôjdeme za Vami. Každý, kto sa s nami stretne 

osobne, dostane malú pripomienku na stretnutie (možno aj dve) podľa toho, ako ich 

budem stíhať vyrobiť. 

Ešte na záver Vás chcem poprosiť o trpezlivosť a toleranciu, itinerár s časmi 

prejazdov a páuz je spracovaný presne, no v praxi  nemôžeme stopercentne zaručiť 

jeho striktné dodržanie a to z dôvodu nepredvídateľností v premávke, ale aj 

neplánovaných zastavení u priateľov, ktorý nás o to požiadajú dodatočne, a to už 

v spracovanom itinerári nedokážeme zrealizovať tak, aby bol úplne presný.  

Ďakujeme za Váš záujem a tešíme sa na Vás tak v étri, ako aj pri osobných 

stretnutiach. 

                                                    Za celý tím RAPS 2025, Démon SK588 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


